Levelez6 Matematika Verseny Versenyzl NeVE: oo
Evfolyama: e
Iskola neve:

Postara adasi hataridd: 2018. december 19.

Tollal dolgozz! Szdmitasaidat részletezd!

Feladatok Osszes/
Elért

pontszam

1.) A6 cm alapu trapézt az atldja egy 10 cm? és egy 12 cm? teriletd
haromszogre osztja. Szamitsd ki a masik alap hosszat centiméterekben!

D C

10 ¢cm?

12 cm?

6 cm

12 pont/

Vaci SZC. |.Géza Kiraly Kbzgazdasagi Szakgimndziuma 3. forduld 2018. december 5.
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2.)Hany négyszog van az dbran?
8 pont/
3.)Hatarozd meg az abran lathaté test felszinét, haa =1 cm.
a
4
12 pont/

Vaci SZC. |.Géza Kiraly Kbzgazdasagi Szakgimndziuma 3. forduld 2018. december 5.
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4.) Szamitsd ki a besatirozott rész teriiletét, ha a kis négyzetek oldala 2 cm. Az
eredményt ird le négyzetmilliméterben!

10 pont/

5.) Szerkeszd meg azt a haromszoget, melynek adott két szoge 30° és 60°,
valamint a keriilete 12 cm.

10 pont/

Vaci SZC. |.Géza Kiraly Kbzgazdasagi Szakgimndziuma 3. forduld 2018. december 5.
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6. Hatdrozd meg az abran lathaté négyszog teriletét!

D 13 ¢m A

10 pont/

sz0gek nagysagat, valamint a PB szakasz hosszat!

7.) Az abran lathaté6 ABC derékszogii haromszogben a BC befogd 5 egység
hosszusagl. A CD szakasz az AB atfogohoz tartoz6é magassag, a BCD szog 10°-
os. Az ACD szoget a CP szakasz felezi. Hatarozd meg az 4bran jelolt a, 8,6, €

12 pont/

Vaci SZC. |.Géza Kiraly Kbzgazdasagi Szakgimndziuma

3. fordulé

2018. december 5.
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8.) A szabalyos hatszog atldi egy kis hatszoget metszenek ki, melynek
tertlete 6 cm?. Mekkora a nagy hatszog terilete?

8 pont/
9.) Mennyi a 3 sz0g nagysaga?
3
A\
8 pont/

Vaci SZC. |.Géza Kiraly Kbzgazdasagi Szakgimndziuma 3. forduld 2018. december 5.
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10.) Egy 6 és 8,5 cm oldalhosszusagu téglalapot megforgatunk a hosszabbik
szimetriatengelye keriil. Mekkora az igy keletkezett test felszine és térfogata?

10 pont/

A harmadik forduloban elért 6sszpontszam:

100 pont/

Vaci SZC. |.Géza Kiraly Kbzgazdasagi Szakgimndziuma 3. forduld 2018. december 5.




